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Δείτε φωτογραφίες και video's  από την 20η Συγκέντρωση Enduro 3-4-5 Σεπτ. 2010 ‘Βίτσι’
Καστοριάς
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    Το τέλος της 19ης Πανελλήνιας Συγκέντρωσης μας βρίσκει στην Καλαμπάκα και στο
Camping Meteora Garden, με την σκέψη όλων για την επομένη Πανελλήνια.  Θέλαμε να
δείξουμε σε όλους τα τοπία της πόλης μας, τα μονοπάτια μας, και να οργανώσουμε όσο πιο
καλά γίνετε την επόμενη συγκέντρωση enduro. Ο χρόνος πέρασε και μετά από πολλές
συζητήσεις, συναντήσεις και αμέτρητα τηλέφωνα  καταλήξαμε στο πως θα οργανώσουμε
την 20 η Συγκέντρωση Enduro.

  

  

    Είναι Δευτέρα και με μεγάλη μας χαρά καλωσορίζουμε και τους πρώτους επισκέπτες.
Είναι μια παρέα τεσσάρων ατόμων από την Λαμία. Ήρθαν αμέσως μετά το τέλος του αγώνα
enduro στης Σέρρες.

  

  

    Οι εργασίες ξεκίνησαν με γρήγορο ρυθμό. Μέσα σε λίγες ώρες, ο Γουγούσης Κώστας
τοποθέτησε ντουζιέρες και ο Γερόπουλος Πέτρος με το συνεργείο του εγκατέστησε
κύκλωμα για να έχουμε ζεστό νερό. Ταυτόχρονα ο Ψωμαδάκης Κώστας μαζί με τον αδερφό
του Σάκη  καθάρισαν όλη την περιοχή από τα χόρτα και της μεγάλες πέτρες. Ο Βάμβας
Θάνος, ο άψογος καφετζής μας, μαζί με τον Πασχαλοπουλο Θάνο, τα δυο αδέλφια Νεοκλής
και Άκης Μαντζίρης, οι οποίοι εκτελούσαν και χρέη νυχτοφύλακα, μαζί με τον manger μας
Δατσιάδη Κωνσταντίνο και με  επιπλέων  συνεργείο περίπου  δέκα ατόμων  καθάρισαν την
περιοχή από σκουπίδια , ξύλα και μπάζα έτσι ώστε οι καλεσμένοι μας να βρουν την φύση
όσο πιο αρτιμελή γίνετε. Οι εργασίες συνεχίζονται την Τρίτη και την Τετάρτη. Τα φώτα και
η Πύλη είναι έτοιμα. Πάνω από όλα όμως είμαστε εμείς έτοιμοι να δεχτούμε όλους τους
enduραδες με της παρέες τους. Ίδη άρχισαν να έρχονται.

  

  

    Πέμπτη και το πρωινό είναι κρύο. Ο καιρός έως τώρα είναι ιδανικός αλλά στο internet τα
νέα δεν είναι και τόσο ευχάριστα. Σύμφωνα με την μετεωρολογική πρόβλεψη της επόμενες
ημέρες θα έχουμε βροχές. Ο ζεστός καφές και η φύση είναι ότι καλύτερο αυτήν την στιγμή.
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Η ώρα περνάει χωρίς να το καταλάβουμε και το μεσημέρι εγώ και ο Γερόπουλος Πέτρος
μαζί με άλλους τρεις endurαδες ξεκινήσαμε μια περιήγηση στα γύρο βουνά. Η ώρα πέρασε
ευχάριστα και μετά από λίγες ώρες επιστρέψαμε στην κατασκήνωση.

      
  

  

  

    Είναι Παρασκευή και ο κόσμος πληθαίνει. Ο Πέτρος , εγώ και έντεκα ακόμα άτομα
ξεκινήσαμε  άλλη μια βόλτα στο βουνό. Προορισμός μας αυτή την φορά είναι το χωριό
Λέχοβο. Περάσαμε από την Πολυκέρασο, και μετά από ένα αρκετά γκαζερό μονοπάτι
βρεθήκαμε στην Περικοπή όπου ήπιαμε δροσερό νερό. Άλλο ένα γκαζερό κομμάτι και μετά
παρατεταμένη ανάβαση. Στο σημείο εκείνο και έπειτα από αρκετό ζόρισμα στην
μοτοσικλέτα του, βρίσκει τον φίλο μας Γιώργο χωρίς νερά στα ψυγεία από την  Yamaha
του. Την λύση έδωσε ο πατέρας του ο οποίος μάζεψε νερό από μια πηγή. Αμέσως μετά
κάναμε στάση στο χωριό Λέχοβο και αφού ήπιαμε νερό και λεμονάδα, ανεφοδιάσαμε της
μοτοσικλέτες μας και πήραμε τον δρόμο της επιστροφής. Οι πρώτες ψιχάλες έκαναν την
εμφάνιση τους και δυστυχώς επιβεβαιώθηκε η Μετεωρολογική Υπηρεσία. Από εκείνη την
στιγμή η βροχή και η ψιχάλα μας συνόδευαν για άλλες δυο ήμερες. Μαζί μας σε εκείνη την
enduραδα ήταν ο Μόσχος Γιάννης, ο Στρογγυλός Παναγιώτης, Σκιαδάς Γιάννης, Δημήτρης
και Γιώργος Διώτης, Καιπάνος Θεόδωρος, Φονιάς Σπύρος, Λιάτσος Δημήτρης ,Ζιώγας
Θωμάς καθώς και ο Στράτος Παρτσινέβελος μαζί με τον γερόλυκο Γρηγόρη Λιβιεράτο.

  

Δεν είναι όμως η μοναδική enduroβολτα της ημέρας. Ο Κώστας Γουγούσης μαζί με των
Κώστα Ψωμαδάκη τον Βαγγέλη Ζεληνιώτη, τον Θανάση από της Σέρρες και τον Σπύρο από
το Αγρίνιο εξερεύνησαν τα βουνά στην περιοχή της Κορησού. Φυσικά υπήρχαν και πολλοί
άλλοι οι οποίοι ακολουθούσαν τα αμέτρητα μονοπάτια στο “Βίτσι’ χωρίς να είναι σε κάποια
παρέα.

  

  

    Πίσω στην συγκέντρωση και ο δικός μας ‘Δρυΐδης’ Τζήμας Κώστας άρχισε να ετοιμάζει
από νωρίς δυο καζάνια με καυτή φασολάδα. Το μαγικό μας φίλτρο όπως αποδείχτηκε. Οι
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περισσότεροι καλεσμένοι μας έπαιρναν και από ένα κυπελλάκι ‘μαγικό φίλτρο’ μαζί τους. Η
φασολάδα μαζί με το τσιπουράκι μας ζέστανε.  Πιστεύω πως όσοι την δοκίμασαν την
βρήκαν θεϊκιά.

  

Η Μαρία Καπαχτσή με την Ρήμου Τάνια βρίσκονται στην Πύλη και μαζί τους ο Αργύρης
Τσιφόρας  με τον Γιάννη Τσόπρα. Η Τζήμα Ισιδώρα έχει αναλάβει τα μπλουζάκια ενώ ο
Βασιλειάδης Αλέξης , ο άνθρωπος για όλες της δουλείες, επιβλέπει , βοηθάει και βρίσκει
λύσης στα προβλήματα που προκύπτουν. Το μπαράκι του Σχοκ αλλά και το εστιατόριο είναι
εφοδιασμένα με τα κατάλληλα τρόφιμα και ποτά, καλύπτοντας της ανάγκες όλων για
πρωινό μεσημεριανό βραδινό και ποτό. Το βράδυ είναι κρύο αλλά αρκετός κόσμος έχει
μαζευτεί στην κεντρική  σκηνή όπου το  τοπικό συγκρότημα ξεκίνησε με rock επιλογές.
Επιπλέων η μασκότ της ομάδας μας μαζί με τον πρόεδρο μας Ηρακλή Νικολαΐδη μας
ζέσταναν με πολύ δόση χιούμορ και γέλιου.

  

  

    Σάββατο πρωί και η βροχή δεν λέει να σταματήσει. Είναι ο κακός μας δαίμονας. Παρόλα
αυτά η βόλτα μέσα στο camping μας αποζημιώνει. Περνώντας από το κεντρικό δρόμο
βλέπουμε διάφορες εταιρίες. Κάτω από της τέντες της ΚΤΜ βλέπουμε το ολοκαίνουργιο
350 SX-F μαζί με το 250 SX-F άλλα και το 450 EX-C. Απέναντι βρίσκετε η ομάδα της Honda
HM με τον Νίκο Ζουρνατζή παρέα με το World Enduro Championship 2010 Mike Ahola
μηχανάκι να είναι στην πρώτη θέση. Λίγο πιο αριστερά συναντάμε τον ‘Διάβολο’ Alex ο
οποίος μας κρατούσε συντροφιά τα βράδια στην Πύλη με το μπαγλαμαδάκι του. Ακριβώς
δίπλα του βρίσκετε και οι ομάδα διάσωσης. Κάτι θα γνώριζε ο Alex. Μαζί μας είναι και ο
Παρτσινέβελος Στράτος ο οποίος αντιπροσωπεύει τα ελαστικά Motoz. Το παρών έδωσε και
οι ομάδα της Husaberg.

  

Στην είσοδο υπάρχουν και τα ‘pits’ με τον Δατσιάδη Κώστα να προσφέρει της υπηρεσίες
του. Ευτυχώς για εμένα μιας και ένα σκασμένο λάστιχο λίγο έλειψε να με στέρηση την
απογευματινή enduraδα, αλλά και πολλούς ακόμα που τον χρειάστηκαν. Επιπλέων ο Μ.Ο.Κ.
είχε μαζί του λάδια, σπρέι αλυσίδας, αντιψυκτικά και άλλα αναλώσιμα για κάποιον που θα
τα χρειαζόταν.
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    Κοντεύει δώδεκα και περίπου δεκατρία άτομα βρίσκονται στην πύλη. Με της
μοτοσικλέτες τους γεμάτες βενζίνη και με αδιάβροχα ξεκινήσαμε άλλη μια enduroβολτα. Η
βροχή συνέχιζε να πέφτει αλλά αυτήν την φορά δεν μας πείραζε. Μπορεί να είμαστε όλοι
μούσκεμα το χώμα όμως είναι στα καλύτερα του. Φυσικά και δεν υπάρχει σκόνη και το
τερέν είναι άπλα τέλειο. Κατάβαση την ‘αμμούδα’ μετά Βυσσινιά, ανάβαση το ‘φιδάκι’, το
γρήγορο μονοπάτι και είμαστε στον Αγιο Αντώνη, και στο καφενείο της κουμπάρας. Εκεί
ένα - δυο τσιπουράκια με τον παραδοσιακό μεζέ, και συζήτηση για το αγαπημένο άθλημα
μας, κάνουν την παρέα μας ακόμα πιο δυνατή. Η αλήθεια είναι ότι δεν ήθελα να φύγω.
Έπρεπε όμως να επιστρέψουμε πίσω στην βάση μας. Η επιστροφή αυτήν την φορά είναι
πολύ γρήγορη, Γι’ αυτό και παίξαμε λίγο παραπάνω στην ‘αμμούδα’, και αμέσως μετά όσοι
ήθελαν ανέβηκαν το περίφημο ‘lift’ που βρίσκετε μέσα στην συγκέντρωση. Μαζί μας είναι ο
Τζάνος Δημήτρης μαζί με τον Παπαδόπουλο Γιάννη (δύστυχος μετά από λάθος συνεννόηση
συνέχισαν μόνοι τους), Alex ‘Διάολος’ Καραλέξης , Μωραΐτης Δημήτρης, Παραγιός Ανδρέας,
Παυλίδης Γιώργος, Φονιάς Σπύρος, Λιάτσος Δημήτρης, Διώτης Γιώργος και φυσικά ο
Πρόεδρος μας Ηρακλής Νικολαΐδης μαζί με τον Γερόπουλο Πέτρο και Πασχαλόπουλο Θάνο.

  

  

     Αυτό το βράδυ δεν θα έχουμε συναυλία. Η βροχή δεν μας άφησε. Θα είναι μια ήσυχη
νύχτα.

  

  

     Ξημέρωμα Κυριακής και η βροχή σταμάτησε. Στην Καστοριά έχει ήλιο εδώ όμως σε
υψόμετρο 1800μ η ομίχλη έχει καλύψει τα πάντα.

  

Ευτυχώς σε λίγο τα πάντα θα αλλάξουν και ο ήλιος θα κάνει την εμφάνιση του. Τώρα
μπορούμε να βγούμε enduro χωρίς βροχή. Τα μονοπάτια είναι έτοιμα και μας περιμένουν.
Μηχανές περνούν από παντού και ο enduras βρίσκετε στον παράδεισο. Αρκετοί πήραν τον
δρόμο της επιστροφής. Ξεκινάω μια ακόμα βόλτα στην κατασκήνωση οπού πιάνω συζήτηση
με αρκετούς κατασκηνωτές. Όλοι είναι ευχαριστημένοι και ταυτόχρονα παραπονεμένοι για
την βροχή που μας ταλαιπώρησε της προηγούμενες ήμερες. Οι παρέα από το Μ.Ο.Θ. με
είπε πως επιτέλους η enduro έγινε σε βουνό και όχι δίπλα σε μια πόλη. Η παρέα  από την
Πάτρα, συμφώνησε για την ομορφιά της φύσης, και γενικά της Καστοριάς. Με το τέλος την
συγκέντρωσης συνέχισε την βόλτα στο Νυμφαίο. Δυστυχώς δεν μας ακολούθησαν στα
εκδρομικά τον προηγουμένων περιηγήσεων. Δίνουμε τον λόγο μας πως οποία στιγμή
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θελήσουνε εμείς θα τους ξεναγήσουμε στα βουνά μας. Ο αντιπρόεδρος του Μ.Ο.Θ. με
συμβούλεψε μερικά πραγματάκια. Έχει απόλυτο δίκιο και δεν θα ξαναγίνουν τέτοια μικρά
λαθάκια. Μιλάμε για την ακύρωση της συναυλίας λόγω  βροχής. Θα έπρεπε να υπάρχει
εναλλακτική λύση. Δεν θα ξανά συμβεί. Το υπόσχομαι. Τέλος ο γνωστός σε όλους ‘πόντιος’
Λευτέρης Αγαθαγγελίδης είπε το εξής ρητό “Στο ‘Βίτσι enduras, για να μάθεις να οδηγάς”.

  

  

    Η ώρα περνάει και ο Ζουρνατζής Νίκος μαζί με σαράντα περίπου μηχανάκια ξεκινήσαν για
άλλη μια enduραδα, και θα διαρκέσει περίπου τρεις με τέσσερις ώρες.

  

  

    Το κάμπινγκ σιγά - σιγά αδειάζει. Οι τελευταίοι κατασκηνωτές περνούν την πύλη και
μετά από έναν σύντομο χαιρετισμό δίνουμε ραντεβού για την επομένη συγκέντρωση enduro.
Είναι απόγευμα και οι ομάδα του Μ.Ο.Κ. άρχισε να μαζεύει τα πράγματα της. Ήρθε η ώρα να
ξεκουραστούμε.

  

   Πιστεύουμε πως δώσαμε τον καλύτερο μας εαυτό για να γινεί η 20η Πανελλήνια
Συγκέντρωση Enduro μια από της καλύτερες συγκέντρωσης που έγιναν ποτέ. Σίγουρα θα
υπάρξουν κάποια παράπονα, και αυτό είναι λογικό. Πίστεψε με δεν έχουμε σκοπό να
βλάψουμε κανέναν. Το μονό που θέλαμε είναι ώρες γεμάτες enduro. Έτσι όπως πρέπει να
είναι η κάθε enduro συγκέντρωση, και αυτό που ζητάει ο γνήσιος enduras.

  

  

    Σύμφωνα με τα οικονομικά μας στοιχεία, εκατόν ενενήντα οχτώ μηχανάκια πέρασαν την
πύλη, μαζί με σαράντα εννέα συνεπιβάτες. Στα παραπάνω στοιχειά δεν υπολογίζουμε της
μηχανές των διοργανωτών. Από την λέσχη της Καβάλας είχαμε 36 συμμετοχές και
ακολουθούν στην  δεύτερη θέση οι δικιά μας λέσχη (Μ.Ο.Κ.) με 26 συμμετοχές, χωρίς να
υπολογίζουμε τα άτομα από την ομάδα διεξαγωγής. Με μια συμμετοχή λιγότερη και με 20
μοτοσικλέτες έρχεται στην τρίτη θέση ο Μ.Ο.Θ. Η ΛΕΔΙΛΑ μαζί με την ΜΟΛΕΤ ακολουθούν

 6 / 8



Απολογισμός Πανελλήνιας Συγκέντρωσης  Enduro 3-4-5 Σεπτεμβρίου 2010 ‘Βίτσι’ Καστοριάς

με 15 συμμετοχές η καθεμία. Από την Δράμα και τον σύλλογο ‘ΚΑΒΕΙΡΟΙ’ μας επισκέφτηκαν
10 μοτοσικλέτες, από ΚΕΛΕΜΟ 7, ΑΜΟΕ 6 και 5 από Africa Twin Club. Το παρών έδωσαν και
οι παρακάτω λέσχες : MO Σερρών (2), ΜΟ Ξάνθης (1), ΜΟΥΤΑΦ (4), ΜΟΠ (2), ΜΟΤΟΛΕΒ (1),
ΜΟΤΟΚΙΝΗΣΗ ΛΑΡΙΣΑΣ (1), ΑΛΑΣ (2), ΑΟΔΠ (2), WEST SIDE SALONICA (2), ΜΟΓ (1), ΦΕΔ
(4), ΜΟΣΠ (1), ΑΜΟΛ (1), ΣΜΟΚ (1),ΛΑΜΣ (1), ΛΕΜ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ (2), ΜΟΛΛ (1), ΛΕΜΟΤ (2) ,
ΚΑΤΑΚΑΛΗ (4), ΛΕΜΟΘΕ (2), ΛΕΜΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (1) και τέλος από την γειτονική μας
Φλώρινα 2 συμμετοχές. Από την ΛΕΜΟΤ μας επισκέφθηκαν πάνω από 25 μοτοσικλέτες,
λόγω καιρού όμως δεν έμειναν στο camping. Συνολικά πάνω από εξακόσια άτομα μας
επισκέφθηκαν την εβδομάδα της Πανελλήνιας.

  

  

    Δίνουμε την σκυτάλη στην επόμενη οργανωτική ομάδα. Ο Μ.Ο.Κ. Θα είναι ξανά εκεί. Δεν
έχουμε χάσει Πανελλήνια Συγκέντρωση και δεν έχουμε σκοπό να λείπουμε από καμία.
Ραντεβού λοιπόν στην 21η Πανελλήνια Συγκέντρωση enduro οπού γίνει.

  

  

    Το Δ.Σ. Του Μοτοσικλετιστικού Ομίλου Καστοριάς, οι ομάδα διεξαγωγής και εγώ
προσωπικά ευχαριστούμε όλους όσους βοήθησαν στο να γίνει η συγκέντρωση όπως ακριβώς
θέλαμε. Ιδιαίτερα ευχαριστούμε τον κύριο Νίκο Αντωνίου  για τις πολύτιμες υπηρεσίες του,
και τον Γεώργιο Νικητίδη πρόεδρο του ΣΧΟΚ. Ένα μεγάλο συγνώμη εάν στεναχωρήσαμε
κάποιον - κάποια. Σίγουρα έγινε άθελα μας. Τέλος ευχαριστούμε όλους εσάς που μας
στηρίζετε σε όλα αυτά που έχουμε καταφέρει μέχρι στιγμής.

  

  

  

    Ευχαριστούμε.
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    Φιλικά

  

Σολατσάρης Άρης

  

arispwr@hotmail.com

  

  

  

  

Υ.Γ.

  

Ζήτω συγνώμη εάν έκανα λάθος σε κάποια ονόματα και εάν ξέχασα κάποιον. Δεκτές και οι
παρατηρήσεις σας.

  

Παρακαλώ να με το πείτε με e-mail.
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